
PROGRAMA DE DOCTORADO EN 
SOCIOLOGÍA Y ANTROPOLOGÍA SOCIAL

Cursos Teórico-Metodológicos 

Curso 2016/2017



TRABAJO, TIEMPO Y BIENESTAR 
COTIDIANO: ¿UNA CUESTIÓN DE 
GÉNERO? 



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,71
Desviación típica: 1,243
N=28 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,11
Desviación típica: 0,875
N=28 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,25
Desviación típica: 0,799
N=28 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,14
Desviación típica: 1,239
N=28 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,68
Desviación típica: 1,278
N=28 (Base: responden a la pregunta)



ANTROPOLOGÍA MORAL Y 
ETNOGRAFÍA CRÍTICA



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 4,10
Desviación típica: 1,113
N=29 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,24
Desviación típica: 1,023
N=29 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,10
Desviación típica: 0,939
N=29 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,59
Desviación típica: 0,733
N=29 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 4,21
Desviación típica: 0,940
N=29 (Base: responden a la pregunta)



PERSPECTIVAS Y PRA ́CTICAS DE 
INVESTIGACIÓN. DE LA ENTREVISTA 
AL SOCIOANA ́LISIS



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,86
Desviación típica: 1,125
N=29 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,21
Desviación típica: 1,114
N=29 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,28
Desviación típica: 0,797
N=29 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,17
Desviación típica: 1,002
N=29 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,83
Desviación típica: 1,136
N=29 (Base: responden a la pregunta)



SATISFACCIÓN GENERAL 
CON LOS SEMINARIOS

3,9/5



Sexo
N=33 (Total de la muestra)



Edad
N=33 (Total de la muestra)



¿Desarrollas algún tipo de actividad remunerada?
N=33 (Total de la muestra)



¿Cuál de las siguientes afirmaciones se adapta mejor a ti?
N=33 (Total de la muestra)



PROGRAMA DE DOCTORADO EN 
SOCIOLOGÍA Y ANTROPOLOGÍA SOCIAL

Seminarios de Investigación

Curso 2016/2017



LA EVALUACIÓN DE INTERVENCIONES 
SOCIALES (POLÍTICAS, PROGRAMAS Y 
PROYECTOS)



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,73
Desviación típica: 1,624
N= 15 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,80
Desviación típica: 1,373
N= 15 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,20
Desviación típica: 1,568
N= 15 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,27
Desviación típica: 1,387
N= 15 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,80
Desviación típica: 1,373
N= 15 (Base: responden a la pregunta)



CAJA DE HERRAMIENTAS: VENTANAS 
A LA INVESTIGACIÓN



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,61
Desviación típica: 1,315
N= 28 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,75
Desviación típica: 1,175
N= 28 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,00
Desviación típica: 1,209
N= 27(Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,11
Desviación típica: 1,086
N= 27 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,63
Desviación típica: 1,305
N= 27 (Base: responden a la pregunta)



ETNOMETODOLOGÍA, 
MICROETNOGRAFÍA Y APORTACIONES 
A LA/DE LA ANTROPOLOGÍA



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,61
Desviación típica: 1,158
N= 23 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,65
Desviación típica: 1,229
N= 23 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,52
Desviación típica: 1,238
N= 23 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,65
Desviación típica: 1,112
N= 23 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,30
Desviación típica: 1,146
N= 23 (Base: responden a la pregunta)



EL IMPACTO SOCIAL Y POLÍTICO DE LA 
CRISIS: DESAFÍOS Y RETOS DE FUTURO



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,45
Desviación típica: 1,184
N= 22 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,43
Desviación típica: 1,207
N= 21 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,73
Desviación típica: 1,077
N= 22 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,36
Desviación típica: 1,293
N= 22 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,23
Desviación típica: 1,270
N= 22 (Base: responden a la pregunta)



REGÍMENES DE INMIGRACIÓN Y 
CIUDADANÍA. UNA PERSPECTIVA 
COMPARADA



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,71
Desviación típica: 1,383
N= 14 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,69
Desviación típica: 1,377
N= 13 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,21
Desviación típica: 1,424
N= 14 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,71
Desviación típica: 1,204
N= 14 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,64
Desviación típica: 1,336
N= 14 (Base: responden a la pregunta)



SATISFACCIÓN GENERAL 
CON LOS SEMINARIOS

3,5/5



Sexo
N=57 (Total de la muestra)



Edad
N=57 (Total de la muestra)



¿Desarrollas algún tipo de actividad remunerada?
N=57 (Total de la muestra)



¿Cuál de las siguientes afirmaciones se adapta mejor a ti?
N=57 (Total de la muestra)
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